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Felelős szerkesztő 

KMádár Miklós 
ze 

Némel-spanyol háboru? 
Német! hajók összebombáztak egy spanyol kikötőt 
Amerika, min! háboruzó felet kezeli Németlországot. 
A diplomácia lázasan dolgozik a háboru elháritlásám 

Háborus pánik a párisi főzsdém 
A Deutschland bombázása sulyos nemzetközi kontliktussal 

fenyeget. A német kormány olyan retorziót alkalmazott, mely 
máris háborus jelleget ad a jelenlegi helyzetnek. 
Valencia, junius 1. A nemzetvédelmi minisztérium a követ- 

kező közleményt adta ki: Almeria kikötő katonai parancsnoka 
reggel 8 órakor a következő jelentést adta le: Ma reggel 5.30 
órakor értesitették, hogy egy német páncélos és négy német 
torpedóromboló közeledik Cartagena felől Almeria irány 
közvetlenül a kikötő felé tartva. Amikor 12 kilóméternyire 

megközelitették a kikötőt, amint a parti látcsövekkel kitü- 
nően látni lehetett, az öt német hajó minden figyelmezetés 
vagy intés nélkül tüzbe vette Almeria lakosságát. 
5.50 órakor a német hajórajbeszüntette a bombázást és füst 

felhők védelme alatt elvonult. 
Genf, junius 1. Németország nem vesz részt addig a spa- 

nyol partok ellenőrzésében és a bizottság továbi tanácskozá- 

ain, amig biztositékot nem kap hogy hasonló incidensek többé 
nem fognak előfordulni. A német kormány utasitotta hadiha- 
jóit, hogy fegyverrel védekezzenek, amikor spanyol vörös re- 
pülőgépek, vagy hajók közelednek feléjük. Ez az intézkedés 
az incidens megnyugtató elintézéséig érvényes. Genfi körök 
rendkivül komolynak látják a helyzetet. 

Máboruzó felek 
Páris, junius 1. A Havas ügynökség a német-spanyol kon- 

fliktussal kapcsolatban a következőket állapitja meg: eddigi 

értesülések szerint semmi szükség sem volt a Deutschland- 

nak az Ibiza öbölben való tartózkodására, mert erre nem volt 

felhatalmazása a nemzetközi rendőrségtől. 
Megjegyzik még Párisban, hogy eddig is többször előfor- 

dult, hogy Franciaország és Anglia hajóegységei megsérültek, 

ha nem is olyan sulyos mértékben, de a béke érdekében nem 
folyamodtak megtori. s a spanyol kikötők bombázá- 
sához. 

London, junius 1. A Reuter ügynökség Valenciából kapott 

jelentése szerint Almériában a bombázás következtében ti- 

zenkilenc ember vesztette élet ét, ötvenötön sebesültek meg 

és harminckilenc épület dőlt 1omba. 

Washington, junius 1. Roosevelt elnök állandóan tájékoz- 

tatja magát a spanyol eseményekről. Hivatalos amerikai kö- 

rök aggodalommal tekintenek a fejlemények elé. Kormány- 

Cseő6 6ázaspár 
kalandja a 6afáron 

rándulásra jöttek s utravalóul 
egy kiló szamócát hoztak ma- 
gukkal. A vámtisztviselők hat- 

Satumare, junius 1. A vám- 
hivatal tisztviselői olykor tul- 

körök felfogása szerint Németország és Spanyolország között 
hadiállapot van és ezért Németországgal szemben is alkalmaz 

ni kell a semlegességi törvényt, tehát nem szabad a német 
kormánynak hiteleket folyósitani, fegyvereket szállitani. 
London, junius 1. Itteni politikai körökben hangoztatják, 

hogy bármennyire is indokoltnak látszik a német kormány 
lépése, a „Deutschland" bombázása miatt, Németország igen 
nagy felelősséget vállal magára, mert az „Almeria' elleni tá- 

madás valóságos hadmüveletnek tekinthető. 

Pánik a párisi tőzsdém 

Páris, junius 1. A párisi tőzsef petrosanii taxitulajdonost 
elő a nemzetközi események. Almeria bombázásának hirére 
a háborus félelem még csak fokozódott és az értékek óriisi 
mértékben zuhantak. Különösen a bankrészvények estek hi- 
hetetlen módon. 

Páris, junius 1. Blum és Delbos állandó tanácskozásban 
vannak és Edennel szakadatlanul összeköttetést tartanak 

fenn. 

A revolveres utas.. 
Taxitulajdonos országuti kalandja 

a bandita-utassal 
Petrosani, junius 1. Nagy Józsei petrosani taxitulajdonos 

felfogadta egy jólöltözött férfi hogy vigye a tiz kilóméternyi 

távolságra fekvő Campina községbe. Utközben az utas megál- 

littatta a kocsit. A gépkocsivezető, aki azt hitte, hogy az is- 
meretlen a táj szépségeiben akar gyönyörködni, kiszállt a ko 
csiból, mire utasa revolvert fogott rá. Nagy futással akart 

a ráirányzott revolver elől menekülni, a fegyver azonban el- 

dördült s jobb alsókarját megsebesitette. 

A tettes ezután terveinek megfelelően meg akart ugrani a 

gépkocsival, az autót azonban egy árokba vezette, mire ő is 

elmenekült. A nyomozás megáltapitotta, hogy a revolveres 

merénylő Trifan Károly katonaszökevény, volt francia légio- 

nista, többszörösen körözött bandita. Valószinüleg a magyar 

határ felé szökött. 

Morogkereszttel nem temet a pan 
résztvenni. Kivánságát igy in- 
dokolta: „Ez nem párt temetés, 

hanem katolikus temetés". Ter- 
mészetesen a horogkeresztes lo- 
begót nem távolitották el, mire 
a plébános segédletétől kisérve 

Berlin, junius 1. Geilenkir- 
chen német községben meghalt 
egy hitler ifju. „Ahrens plébá- 
nesnak kellett volna - irja a 
Stürmer - a halott ifjut be- 
szentelni és a földnek átadni. mennek a törvényesség határán 

és olyankor is zaklatják a kül- 

földről ideérkező vendégeket, 
amikor arra semmi alap sin- 

csen. Vasárnap egy fiatal házas 

pár jött át a csehszlovákiai - 
Nagyszöllősről Satumarera. Ki- 

vanhárora lei vámot róttak ki a 
cseh utasokra. A kirándulókat 
kinosan érintette ez az udva- 
riatlan fogadtatás, amely csep- 
pet sem alkalmas az idegenfor- 

galom fellenditésére. 

Midőn azonban a plébános lát- 
ta, hogy a hitler ifjüu koporsó- 
ját horogkeresztes zászlóval ta- 
karták le, követelte a zászló el- 
távolitását, mert különben 
nincs módjában a temetésen 

tüntetőleg távozott". 

Időjárás 

Változó felhőzet, további fel- 
melegedés, északon ziva tarok. 

A „rumba" ajándék akciónk huzásának 3-ik 100 szerencseszáma
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őrült a sebisi csalá 
A tábla is felmenlette az őrülr asszony?, 
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dirtó? 
aki meggyilkolta férjét és gyermekért 

Timisoara, junius 1. Emléke- 
zetes még az a borzalmas csa- 
ládirtás amely Sebis aradme- 
gyei községben 1935. szeptem- 
berben történt. Panyik Andor 
jómódu kereskedőt és 10 éves 
fiát agyonlőtte a kereskedő ideg 
beteg felesége. A borzalmas tett 
elkövetése után Panyikné ön- 
gyilkossági kisérletet követett 
el. A golyó a tüdejébe hatolt, 
de nem volt életveszélyes. Pa- 
nyikné életben maradt, de az el 
szenvedett sulyos fejsebek kö- 

vetkeztében a tett elkövetése 
után néhány nappal az apa, - 
majd később a 10 éves fiu ki- 

Mult évben tartotta meg az 
aradi törvényszék a gyilkossá- 
si ügy izgalmas tárgyalását, - 
amelyen Bodea Ioan dr. aradi 
kórházi főorvos szakvélemérnye 
alapján Panyiknét azon a cimen 
hogy tettét beszámithatatlan ál- 
lapotban követte el, felmentet- 
te. Az itéletet az aradi ügyész- 
ség megfelebbezte. Igy került 

nos szenvedés után meghaltak. 

amely Uredrea dr. Cluji egyete 
mi orvosprofesszor szakvélemé- 
nye alapján hozta meg a dör 
tést. A szerencsétlen asszony 
ugyanis már hosszabb idő óta 
a cluji ideggyógyászati klinika 
kezelése alatt áll. Uredrea dr. or 
vosprofesszor szakvéleménye - 

szakértő szakvéleménye mellett 
foglalt állást, igy a táblai itélet 
is felmentő volt. 

Az itélet jogerős. 

Hifelező-fizess -e: Apóruljárl uzsorás 
Baia Mare junius 1. Báthori 

Zsigmond baiamarei magánzó, 
aki magánkölcsönök kihelyezé- 
sével foglalkozott, még 1926- 
ban 36.500 lej váltókölcsönt 
adott Simon Ignác és neje ba- 
iamarei lakosoknak. Báthori a 
kölcsönt olyan kikötéssel ad- 
ta, hogy azután 30 százalékot 
számit fel, de kijelentette, hogy 
amennyiben Simonék pontosan 
fognak fizetni, a 30 százalék - 
egyrészét beszámitja a tartozás- 
ba. 
Az adósok fizettek egy dara- 
big, majd 1933-ban beszüntet- 
ték a fizetést, mire Báthori pe- 

Felmondanak Morganéknak ? 

Bucurestiből jelentik: Lapje- 
lentések szerint a román kor- 
mány fel akarja mondani a 
Morgan csoporttal kötött tele- 
ton-szerződést, A hirt még nem 
erősitették meg. 

Windsorné jövedelme 
Párisból jelentik: Windsor her 

cege tegnap házassági szerző- 
dést irt alá. A herceg 100.000 
fentot biztosit feleségének és az 
esetleges gyermekeiknek. A 
szerződést a cornwalli herceg- 
ség ügyészet viszi Londonba. A 
herceg egy gyönyörü gyémánt- 
koronát ajándékozott menyasz- 
szonyának, aki a koronát az es- 
küvőn viselni fogja. alet 

FLOREAL 
kréem és puder nép- 
szerüségének titkal: 
1. Alegfinomabb gyógyanyagokból 

készülnek 
2. Érvényre juttatja az arc szépsé- 

gét. 
3. Az arcbőrre jótékeny hatással 

van 
4. A krém a bőrbe jól beszivódik 

65. A Eloreal puder jól tapad 
6. Az illata nagyon kellemes 
7. Nem feltünő és mégis hat 
8, Még jelentéktelen arcot ís von- 

/ zóvá tesz 
; A Az ára olcsó: krém tégelye 40 lei 
,3 A puder ára : 30, 50 és 90 lei 

Fölerakat: 
/ a 

PAPF Drogueria 
Oradea, Bulev, Regele Ferdinand 9. 

e
 

resitette a váltót és annak ere- 
deti 36.500 lejes összegét 40.000 
lejre töltötte ki. Az adósok hiá- 
ba hivatkoztak a kamattörvény- 
re és a hitelezővel kötött meg- 
állapodásra, a biróság elutasi- 
totta kifogásaikat avval, hogy 
váltóperben nincs helye ilyen- 
irányu védekezésnek. 
Erre az adósok Simon Ignác 

satumarei ügyvéd utján uzso- 
ravétség miatt bünvádi feljelen 
tést tettek Báthori Zsigmond el 
len, akit mindhárom fokon jog- 
erősen elitéltek. 

re hivatkozva pört inditottak, 

ba vetette magát. 

ben a halálba ment. 

Newyorkból jelentik: Roose- 
velt elnök felesége ellen álli- 
tólag merényletet akartak né- 
hány nappal ezelőtt végrehaj- 
tani. (Az elnök felesége ugyanis 

a napokban aWest Libertin tar 
tott előadást,nagy tömeg jelen- 
létében. Al jelenlevő titkosrend- 
őröknek az előadás megkezdése 
előtt feltünt a közönség köré- 

HHen egy gyanusan viselkedő 
Telefon 6.56. Naponta postai szét- 

küldés. 
egyén,, akit igazolásra szólitot- 

Ezekután az adósok az itélet- 

amely másodfokon most a tör- 
vényszék Spireanu-dr. Hánza 
tanácsa elé került. 

Simon Ignác ügyvéd érvelé- 
sei alapján a törvényszék mint 
felebezési biróság kimondotta, 
hogy az eddig teljesitett fize- 
tésekkel 

nemcsak a törvényesen járó 
kamatok, de az egész 40 ezer 
lejes tartozás egyenlitve van. 

Az érdekes itélet kimondja, 
hogy az adósok nem tartoznak 
semmivel, sőt a biróság Bátho- 
rit marasztalta el több mint 
8000 lej perköltségben. 

Öngyilkos lett, mert orgazdaság- 
gal gyanusitották 

Budapesti papirkereshedő írasédiája 
Vasárnap bontották fel a főkapitányságon 

let, amelyet Wohlberg Lipót, a szombaton öngyilkossá lett pa- 
pirkereskedő hagyott hátra, mielőtt az ujpesti hidról a Duná- 

azt a bucsuleve- 

A bucsulevélből kiderült, hogy Wohlberg ismerős, régi pa- 
pirügynökétől jóhiszemüen vásárolt lopott papirárut és emiatt 

kihallgatásra beidézték a rendőrségre. 
annyira szivére vette az orgazdaság gyanuját, hogy szégyené- 

A tisztes kereskedő 

A felületesség öl! 
Szirup helyett mérget adtak 
a betegsegélyző-patikában 

Baia-Mare, junius 1. Kádár János bányatisztnek, akinek egy 
éves gyermeke szamárköhögésben megbetegedett, 
gélyző gyógyszertárban az orvos által rendelt szirup helyett 
kreczot-ot adtak, amely tudvalevőleg nagyobb mennyiségben 
öl is. Az orvosság kiégette a gyermek száját. A bányaigazgató- 
ság feljelentést tett a betegsegélyzőnél és követelte, hogy a 
hibás győgyszertári alkalmazottat azonnal bocsássák el. 

Merényletet akartak elkövetni 
Rooseveltné ellen 

a betegse- 

illetőnél a kabátja alatt töltött 
1evolvert találtak. Az elfogott 
ember nevét egyelőre nem kö- 
zölték és csupán engedély nél- 
küli fegyverviselés cimén indi- 
tottak ellene eljárást, mert er- 
dig nem sikerült rábizonyitani 
semmit bár a rendőrség erősen 
gyanitja, hogy Rooseveltné el- 
len akart merényletet elkövet- 
ni. Az elnökével csak az elő- 
adás után közölték a történte- 
ket. 

az ügy a timisoarai Tábla elé, 

teljes egészében az aradi orvos- 

MAGYARSA, 

RUMBA.-JEGY 
SZELVÉNY 
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1937, május -junius -julius 

Jelentik: 
SIGHET: 

Ilusztris vendégei lesznek hét 
főn Sighetnek. Délben érkezik 
Sighetre Andreo Cassulo bucu- 
restii pápai nuncius, aki egyben 
a fővárosi diplomáciai testület 
dékánja is. A pápai nuncius ki- 
séretében lesz Alexandru Rus- 
su baiamarei görög katholikus 
püspök. A városi hatóságok a 
görög katholikus plébánia előtt 
fogadják az illusztris vendége. 
ket. 
A cseh-maramuresi Huszton 

levő zsidó rituális imaköpeny- 
gyárból eddig még ismeretlen 
tettesek közel 200.000 lej érté. 
kü árut loptak el. A nyomozás 
eddigi adatai szerint az ellopott 
imaszereket Romániába csem- 
pészték át. A cseh hatóságok 
most a sigheti rendőrséggel kar 
öltve nyomoznak az ügyben. Hir 
szerint a hatóságok már a tol- 
vajok nyomában vannak. - A 
törvényszék Fischer Nelli és 
Fischer Éliás sigheti lakosokat 
csempészésért távollétükben 1-1 
hónapi fogházra itélte. Ugyan. 
csak egy hónapi fogházbünte- 
tésre itélték csempészésért Lan 
der Bella sigheti asszonyt, de a 
büntetés végrehajtását 3 évre 
felfüggesztették, mert az átcsem 
pészett áru egészen jelentékta 
len értékü volt. 

BAIA-MARE: 

Baiamare város számvevősége 
most készitette el az elmult 4 
évről szóló jelentését. A város 
ez idő alatt a következő össze- 
geket használta fel: adósságok 
törlesztésére 22,290.758 lej, a 
főtér aszfaltozására 2,336.344 
lej, az István szálló renoválásá- 
ra 409.627 lej, a granicsárka- 
szárnya épitéséhez 350.000 lej, a 
gazdasági iskola ujjáépitésére 

410.000 lej a villamossági üzem 
kibővitésére 31,915.859 lej szub 
venciót adtak egyesületeknek 
egyházaknak, kaszárnyáknak - 
2,615.059 lejt. - A Valea Ro 
bányában munka közben Laat 
László 18 éves vájár elcsuszott 
és hátán és lábán megsebesült. 
A munkáskórházban ápolják: 
Szentmihályi József szobafes:0 
rájött arra, hogy inasa, Brinzel 
Sándor meglopja és a lopo 
holmikat Somcutean M 
szobafestőnek adja. A fiu i 
lotta bünét, mire Szentmihál!! 
az inast lopásért, a szobafestő 
felbujtásért fejlentette a bi 
ságnál. 
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szik felderiteni. 

AGYARSAG 

Halott menyasszony a padláson 
Ki ölte meg és ki akasztotta 

fela szépséges Hoskov Danicát? 
Nagykikindán a rendőrség 

rendkivül homályos esetet igyek 
Boskov Danica 

24 esztendős viruló szépségü le- 
ánynak igen sok udvarlója volt 
akik közül egy gazdag földmü- 
vest választott. Az eljegyzésnek 
tegnap este kellett volna meg- 
történnie. Reggel azonban Bos- 
kov Danica anyja nem találta 
a leányát, mire az egész házban 

keresni kezdte. Végre észrevet- 
te, hogy az egyik asztalon le- 
vél fekszik, amelynek boriték- 
ján leánya irását ismerte fel: - 

A vonat elgázolt 
egy süket házaspárt 
Baja junius 1. A hercegszán- 

tói személyvonat Bácsmonostor 
közelében elgázolta Szlavkovics 
József gazdálkodót és feleségét. 
A házaspár segélykiáltásaira fi- 
gyelmesek lettek a járókelők, 
értesitették a hatóságot, amely 
beszállitotta a sulyosan sebesült 
két embert a bajai kórházba. 
Szlavkovics belehalt sulyos sé- 
rüléseibe, felesége állapota is 

életveszélyes. A nyomozás meg 
állapitotta, hogy mind a ketten 

nagyothallók voltak és ez okoz- 

ta szerencsétlenségüket. 

Férii nyári szövetek 
Tropical, Buret, valamint női kelmék, 
Tobralkó, mosódelin és külömböző 

anyagok érkeztek 

Steiner maradékos 
Oradea, Calea Victoriei 3. szám, 

az udvarban. 

. keritett uszodájából 

Izgatottan tépte fel a levelet s 
legnagyobb rémületére olvasta, 
hogy a leánya bucsuzik tőle, - 
mert nem akar tovább élni és 
öngyilkossá lesz. Megirta azt is 
hogy a házuk padlásán fel- 
akasztja magát. A kétségbeesett 
anya felrohant a padlásra és ott 

az egyik gerendán valóban 
meg is találta felakasztva le- 
ánya holttestét. 

Az eset azonban akkor kezdet 
rendkivül módon bonyolult len- 
ni, amikor az orvos megvizsgál- 

Letenye, junius 1. Tornyi- 
szentmiklósnál szombaton haj- 
nalban Rácz Ferenc sárhidai 
kádársegéd tiltott helyen átlép- 
te a magyar-jugoszláv határt. 
Miután felszólitásra nem állt 

I fuldokl 
Dunaföldvár, junius 1. Kettős 

halálos szerencsétlenség történt 
a dunai strandfürdő közelében. 
Hamilkó Imre 15 éves gimna- 
zista kiuszott a strandfürdő el- 

a szabad 
Dunára. Az uj vashid pillérei- 
nek közelében a Duna nagyon 
örvényes és a diák meggondo- 
latlan bravurból át akarta usz- 
ni a folyónak ezt a veszélyes 
szakaszát. 
Az örvény elkapta, fuldokol- 

ni kezdett! . 

Határincidens a jugo- 
szláv-magyar 6afáron 

magával ránfola az 
élelmemtől a halálba 

ta a leány holttestét és megál- 

lapitotta, hogy 
a fejben három revolvergolyó 

van. 
A rendőrség azt hiszi, 
leányt valamelyik 

hogy a 
elutasitott 

kérője kereste fel előző este. - 
Valószinü, hogy ez az elutasi- 
tott kérő előbb kényszeritette a 
leányt a bucsulevél megirására 
is. 
A gyilkos előbb háromszor a 

leány fejébe lőtt, aztán felci- 
pelte a padlásra és a már halott 
leányt felakasztotta. . 

1 meg, a délszláv határőr agyon- 
őtte. 
Nasárnap magyar és délszláv 
bizottság szállt ki és megálla- 
oitotta, hogy a fegyverhaszná- 

4 at jogos volt. - 

mes lett hangos segélykiáltásai- 
ra. Beleznay Viktor 20 éves pé- 
csi egyetemi hallgató, aki duna- 
földvári rokonainál nyaralt, a 

vizbe vetette magát és a fuldok 
ló után uszott. El is érte, ki 
akarta menteni a gimnazistát, 

dott megmentőjébe, hogy Belez- 

nay is életveszedelembe került. 

A Duna örvénye végül is el- 

nyelte mindkettőjüket. 

Holttest 

a szekrényben 
108 Detektivregény 
A bankár rábámult.. 
- Mi az kérem, mi baja? - 

ugrott Gomar Zanette-hez, aki 

megingott a székén és előrezu- 
hant. Gyorsan visszaültették, 
Gomar megpacskolta az arcát s 
a bankár magához tért. 
- Folytassa kérem, ne törőd- 

jön velem - nyögte. 
És Gomar kegyetlenül foly- 

tatta: i : 

- Nem akarom huzni a dol- 
got. - Megértette, hogy meg- 
ölte vetélytársnőjét, összetört. 
Nem akart a férje szeme elé ke 
rülni. Délben vett egy ujságot 
és az első oldalon megtalálta a 
szenzációt: „Jourdain doktornőt 
meggyilkolták". 

- Csak a vastagbetüs cimig 

jutott, a többire nem volt ki- 
váncsi. Szegényke. Különben 

megtudta volna, hogy nem ő az, 
akit vádolnak, hanem Marraud 
toktor. 
Most először szólalt meg a 

felháborodástól: 
- Elhiszem mindazt, amit 

mond, de abban téved, hogy a 
feleségem eltürte volna, hogy 
egy ártatlan embert vádoljanak 
helyette. De folytassa, folytas- 
sa; mondja meg, ki volt az az 
ember és miért tette. 

Gomar elgondolkozva simogat 
ta ragyogó koponyáját. 

- Azt hiszem, hogy erre a 
levél adja meg a választ, amit 
az imént adtam oda a kisasz- 
szonynak. A doktornő abban 
kéri a cimzettet, hogy a rande- 
vura hozza magával az ékszere- 
ket is. 

- Milyen ékszerekről beszél? 
- kérdezte Éva csodálkozva. 
- Marraud doktor egy gyü- 

rüt és egy igazgyöngy nyakéket 
ajándékozott a menyasszonyá- 
nak. A doktor mesélte nekem 

ma délután, hogy 150.000 fran- 
kot adott az ékszerért. Az utób 
bi napokban nem látta menyasz 
szonyán sem a gyürüt, sem a 
gyöngysort. Kérdésére a doktor 
nő azt felelte, hogy valami kis 
javitás miatt az ékszerészhez 
adta mind a kettőt. Én azt hi- 
szem, a gyilkos csalta ki valami 
hazugsággal a doktornőtől és 
amikor vissza kellett adnia, ha- 

bankár. A hangja remegett a logatta ujabb hazugságokkal. - 

Amikor pedig Zanettenét elki- 
sérte a doktornőhöz, rögtön fel- 

te, hogy ez a kellemetlenné vá- 
lé ügy Zanette-né jóvoltából - 
kellemesen oldódik meg. - Csak 
akkor ijedt meg, amikor Zanet- 
te-né leeresztette a revolverét 

nehogy elmaradjon egy ilyen 
visszahozhatatlan alkalom. A 
dőktornő meghalt és valaki ön- 
kénytelenül vállalta a gyilkos- 
ságot. Valaki. Zanette-né, aki 
meg volt győződve arról, hogy 
ő ölte meg Jourdain kisasz- 
szonyt. 

hogy olyan könnyen beleegyez- 
tem - mondotta a betörő, mi- 
alatt felfelée mentek a lépcsőn. 
- Amilyen rossz állapotban 
van Zanette ur, nehezen bír ki 

egy ilyen nagy izgalmat. 

- Ne törődjön velem - fe- 

Gomar nem akadékoskodott 
tovább, felvezette az ötödik 
emeletre, kinyitotta álkulccsal 
az ajtót, amelyen a véres nyo- 
mokat találta, Zanette izgatott 

ját. 

(Folyt. köv. 

A strandfürdő közönsége figyel 

de az oly görcsösen kapaszko- 

isemerte a helyzetet és megértet- 

- Nem tudom, jól sejtettem, 

lelte a bankár barátságtalanul. 

csodálkozással figyelte munká- 

- ímondja az indokolás, 

A nap kérdése 
momz 

Ha a vélemény nyilvánitás 
nem ütközne technikai nehéz- 
ségekbe: ha a közönség le- 
szavaztatása nem venne a 

kelletnél több időt igény- 
é be - megkérdeznők a kö- 

zönséget, mit gondol a Löblé 
perről? Van olyan ember, aki 
nem tartja furának, hogy ezt 
a pert egész egyszerüen nem 
lehet befejezni? Hogy mindig 
van egy milliméternyi különb 
ség az igazságszolgáltatás sze 
kere és a vágány között, mely 
az itéletig vezet? A Löblé 
szeszgyár - bűünös, nem bünös 
ezt most nem vitatjuk - ta- 
lán tovább müködhetne, ha a 
per véget érne. Nem egysze- 
rübb volna az egész pert, -- 
mondjuk kegyelemmel -- be- 
fejezni és a gyár kapuit meg- 
nyitni néhány ember kenye- 
re számára? 

Nagyvilás 
Az egyik londoni törvényszék 

előtt szóba került az, hogy a 
néger férfiaknak milyen különös 
varázsuk van a fehér nőkre. - 
Whiteley biró kérdésére Benton 
detektivfelügyelő 
hogy ő maga sem érti, de tény 
az, hogy nagyon sok nő van, - 
akik rajongó örömmel 
azokba a kávéházakba, amelyek 
be a néger férfiak járnak. Ben- 
ton detektivfelügyelő annak a 
véleményének adott kifejezést, 
nhogy a fehér nőkben a néger 
férfiak félelmet keltenek és ez 

és kénytelen volt beavatkozni, a fizikai félelem különös von- 

kijelentette, 

jártak 

zóerő. Sok száz néger férfi ta- 
nyázik London idegen negyedé- 
nek a kávéházaiban és ezekben 
a négerek - minthogy nincs 
rendes foglalkozásuk E nyilván 
a megtévedt fehér nők pénzéből 
élnek. 

Egy bécsi háziur felmondá- 
si pert inditott lakója ellen, 
aki az esti órákban állandóan 
nagy hangerőre beállitott 
hangszoróval hallgatta rádió- 
ját. A biróság ebben az eljá- 
rásban a köznyugalom sulyos 
megsértését látta s a felmon- 
dást jogosnak mondotta ki. - 
Este 10 és 12 óra között a 
szomszédok nyugalmának te- 
kintetbevétele és a rádió kö- 
rültekintő használata olyan 
természetes követelmény, -- 
hogy a háziur nem is tartozik 
külön figyelmeztetni lakóját 



Egy tonnás hajón 
Az amerikai Buffaloból indult el ez a 

az Oceánt. 

az Oceánon 
kis hajó, hogy áthajózza 

knői kadett iskolája. 

Jugoszlávia iiatal 
királtja 

Péter részt vesz egy ünnepé- 

lyen 

Eguipiom a Népszövet- 
ségben 

Most vették fel Egyiptomot a 
Népszövetség tagjai sorába. Ké- 
pünk a delegációt ábrázolja. 

eyz. al lpujakna re a 44x492 

oAcAN =xfíco 

ÍT/LLEK 

OzsAN 

ialpujahua 
a kis mexikói város, amelyet 

eltemetett egy földomlás. 

Japán vivók 
A japánok ép ugy mesterel a 
vivésnak, mint a dzsíu- 
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tatott el. 

menyasszonynak. 

nak. 

sok tolvaja 
Satumare, junius 1. A tör- 

vényszéken mára tüzték ki a 

tőtárgyalást Kuk Jenő ügyében, 

aki- mint ismeretes - nyolc- 

százezer lei készpénzt és hat- 

százezer lei értékü állami köt- 

vényt sikkasztott el. 

Most Kuk Jenő viselt dolgai- 

val kapcsolatban ujabb bünügy- 

re bukkantak. Özv Regéczy Sán 

dorné leánya kiséretében meg- 

jelent a pénzügyigazgatóságon 

és elpanaszolta, hogy a három 

év óta járó értékpapirjait még 

mindig nem kapta kézhez. A 

pénzügyigazgatóság könyvelési 

osztályán utánanéztek a dolog- 

nak és megállapitották, hogy 

Kuk Jenő özvegy Regéczy Sán- 

dorné nevét ráhamisitotta a ki- 

mutatásra és az átvételi elis- 

mervényre és a 64.000 lei érté- 

zü értékpapirt elsikkasztotta. 

Ugyancsak elsikkasztotta ily- 

módon Uray Erzsébet Mihai Vi- 

teazul 9. szám alatti lakos 26.200 

lej értékü kötvényét is, becsap- 

ta lancu Alexandru Baia Marei 

nyugdijazott bányaigazgatót, - 

akinek 65.000 lejét sikkasztotta 
el. 

Igy a Kuk által elsikkasztott 

összeg 155.000 lejjel nagyobb. 

Már eddig is több nyugdi- 

jas jegyzőkönyvi vallomást tett 

a pénzügyigazgatóságon és iga- 

zolta, hogy követelésének csak 

a felét kapta meg, mert Kuk J 

azt mondta, hogy a járandóság 

másik felét csak a költségveté- 

si év lezárása után utalják ki. 

A pénzügyigazgatóságon biztos- 

ra veszik, hogy az elsikkasztott 

Edvárd hercegtől egy hive engedélyt kért arra, hogy az esküvő napján 

kastély parkjában leszálhasson s a monsti ifjuság nevében virágcsokrót nyujthasson 

A pénzügyigazgatóság szerint két millió lejt lopott ki 

Vaida is cáfolja a Vaida- 
Mihalache kormány hirét 

Cluj, junius 1. Vaida Voevod Sándor, a román arcvonal elnöke vasárnap este Clujról Bu- 
curestibe utazott. Elutazása előtt az álomáson nyilatkozott az ujságiróknak. 

-- A bucuresti lapoknak azok a hirei, hogy Mihalacheval, vagy a nemzeti parasztpárt bár- 
melyik vezetőjével tárgyalásokat folytatnék, 

ságnak s nem egyebek légből kapott koholmányoknál. A román iront engedmények és eltő- 
rések nélkül halad a maga utján és Bucurestiben nem a nemzeti párt 
Gogával és az ünneplő Cuza grofesszorral lesznek nagyjelentőségü megbeszéléseim. 

Azangol királyi család és az udvar
 

bojhottálija Windsor esküvőjé 
Ejtőernyös lovag a candei kastélyban 

mondta Vaida nem felelnek meg a való- 

ermnbereivel, hanem 

ge 

London, junius 1. A windsori herceg esküvőjén tiz angol, tiz francia és tiz amerikai ujság- 
iró lesz jelen. Egy nagy amerikai hirszolgálati irodát Vandebilt, a milliomos riporter fogia 

képviselni. Valószinü, hogy az esküvőt a candéi kastély nagy könyvtártermében tartják meg 
amely 200 személy befogadására alkalmas. 

Ma még nem tudni, hogy a polgári házasságkötést egyházi esketés fogja-e követni, mert 
a herceg az anglikán egyház tagja, mig Warfield asszony egy amerikai protestáns szekta hi- 
ve. - A herceg magántitkára Európa valamennyi uralkodóházához házassági értesitetőt jut- 

ejtőernyővel a 
át a 

Miután az angol királyi család a kormány nyomása alatt elhatározta, hogy a windsori her- 

,ceg esküvőjén nem képviselteti magát, nem fogadták el a meghivást azok a herceg által 

meghivott vendégek sem, akik közvetlenül vagy közvetve a királyi udvar szolgálatában álla- 

Egyetlen kivétel Sir Walter Monkton, a herceg jogtanácsosa aki mint a cornwalli hercegség 

ügyésze, az angol király szolgálatában áll. Sir Walter Monkfon elfogadta a meghivást, bi- 

zonyosra veszik azonban, hogy lemond a cornwalli hercegség ügyészi állásáról. 

Vádlottak padján a szegény nyugdija- 
a satumarei Kuk Jenő a nyugdijasok zsebéből 

összegek felülhaladják a kétmil- 

lió lejt. 
A vizsgálat nagyon nehezen 

halad előre, szegény nyugdija- 

sokról van ugyanis szó, akik jó- 

formán most már azt sem tud- 
ják, hogy két és három évvel 

ezelőtt nyugdijkövetelésükre mi 

lyen értékpapirokat kaptak. - 
Azóta természetesen az értékpa- 

pirok árfolyama 25 százalékkal 
csökkent és igy Kuk Jenő lelki 

ismeretén szárad hogy egyrészt 

meglopta a szegény öreg nyug- 
dijasokat másrészt hogy az ak- 
kori követelésük most már - 

árfolyamokat 
vesszük alapul - az akkori já- 
randóságnak már csak a negyed 

ha a jelenlegi 

részét éri. 

Kik nyertek a rumbán? 
A harmadik 100 szerencscszám. a második rá- 
diót a 9012. sz. a második és harmadik varré- 

6958 és 10921 számok, mis a második dépet a 
kerekpári a 7096 szám muertc 

A nagy, pünkösdi „rumba" 

ajándék-akciónk harmadik 100 

szerencseszámát közöljük az 

alábbiakban, amelynek során a 

második rádió a második és har 
madik varrógép és a második 
kerékpár sorsa dőlt el. 
A mai nyerőszámok a követ- 

kezők: 
31 lámpás rádió: 9012. 
Varrógép: 6958 10921. 
Kerékpár: 7996. 
Nyári férfi ruha: 6808. 
Női nyári ruha: 6802 8375. 
Vászon cipő: 9865 7168 11035 

2257 6834 2422 9527. 
Női ruhaanyag: 11224, 8850, 

1825 11263. 
Férfi sporting: 2440 6551 10952 
5287 4884 11244. 
Nyári női pullover 8852 10119 

6715 3792. 
Fürdőnadrág: 1949 10604 4899 

8616. 

Két pár női harisnya: 
10546 5714 8070. 
Két pár férfizokni: 9127 11073 

9191 1068 3305. 
Boroskészlet: 9614 4926 1247 

979017369 1854 11618 1541 10238 

Likőrkészlet: 7348 10975 3767 

10113 1839 9234 4919 7627 11255 
Kompótkészlet: 3009, 5635. 

1567 9792 9951 6529 7219 11135 
9188. 

Virágváza: 

7639. 
Férfisapka: 8843 10480. 
Kölni-puder 2430 9572 9214, 

7622 2843 10465 4752 2206 9875. 
Két drb. Schicht szappan, 2 

9371, 7209, 
910 6947 7864 10595 8911 10452 / 

tubus „Kalodont" fogpaszta 
fogkele garnitura: 

3905. 
Cigarettatárca: 279 11519 
él 

8849, 

10481 7353 10300, 
9529, 10633, 9658, 10253, 1159, 
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Feljegyzésre érdemes 
.hogy a bankjegyiorgalom 
27 miliárd lej. Angliában a 

bankjegyforgalmat ugy is növe- 
lk, hogy a fizetéseket emelni 
igyekeznek. Mennél nagyobb a 
nzetés, annál több a vásárlási 
kedv a munkáltató tulajdonkép 
pen önmagának fizet mikor a 
bért emeli. Igy gondolkoznak 
Angliában. 
..hogy a gyapot és gyapjufo- 

nal behozatali tilalmát töröt- 
ték, de a kontingentálási ille 
téket továbbra is fizetni kell. 
Nem jellemző? 
az árdrágitási törvénnyel 
kapcsolatban megemlitjük, -- 
hogy a különböző törvények és 
rendeletek alapján miféle ille- 
tékek terhelik az egyik legfon- 
tosabb közszükségleti cikket, a 
hust: 1. forgalmi adó 2. vágó- 
hidi illeték 3. egészségügyi ille- 
ték 4. mezőgazdasági kamara il- 

letéke 5. „vágómarhák behoza- 
talának" illetéke (beszámitva 2 
vágóhidi illetékbe) 6. vágatás 
illeték, 7. a levágott állat kon 

zerválási illetéke, 8. kezelési il- 
leték 9. elemi adó 10 nyersbőr 
iorgalmi adó 11. fejenként 10- 
40 leinyi illeték a vásári és pi- 
aci eladásnál 12. tulajdonjogi bi 
zonylat illetéke 13. piacok fenn 
tartásának illetéke 14. vágott 
hus után szedett illetékek. .- 
Mindezek az illetékek legalább 
7.50 lejjel drágitják meg ki 
lónként a hust. 

..az a skót bankár, aki Mac 
Donaldra egy negyed millió fon 
tot hagyományozott. Ugy lát- 
szik, nem minden skót olyan.. 

Gyáva vadállat 
Hannover mellett egy kis. 

faluban kellemetlen kalandja 
akadt az egyik parasztasszony 
nak, aki a gyümölcsösben fog- 
lalatoskodott, amikor hirtelen 
egy hatalmas vaddisznó tört 
be a kertbe. Az asszony ré- 
mülten menekült a dühös ál- 
lat elől. Helyzete már veszé- 
lyessé kezdett válni, amikor 
az asszony 18 éves leánya 
észrevette anyja szorongatott 

helyzetét és a keze ügyében 
lévő seprüvel és szemétlapát- 
tal felfegyverkezve sietett se- 
gitségére. Sikerült is ezekkel 

a primitiv fegyverekkel az ál 
latot annyira megriasztania, 

hogy a segélykiáltásokra idő- 
közben összecsődült férfiak ka 
száikkal és sarlóikkal vissza- 
üzték a vadkant az erdőbe. 

MMihálynagyvajda kirán 
dult osztalytársaival 
Mihály nagyvajda trónörökös 

tegnap osztálytársaival kirán- 
dult a herestraui tó környéké- 
re. A trónörökös itt csónakki- 
rándulásra hivta meg osztály- 
társait. Ezt a csónakot Benes 
cseh köztársasági elnök ajándé- 

kozta Mihály nagyvajdának. 

Haláilos iürdés 
Győr junius 1. Domsich Er- 

zsébet 19 éves urileány vasas- 
nap délelőtt a Rábca folyóban 
fürdött. Fürdés közben hinárba 
került és még mielőtt segitsé- 
gére siethettek volna, elmerült 
a vizben, Holttestét délután ki- 
fogták- 7
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APRÓHIRDETÉSEK 
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Megkezdődött a magy 
árkedvezmény 

H [/ 

óna fényképésznél 
G drb. müvészi lev. lap 
csak 80 fel, ugyanaz, 
ami a kirakataimban 
látható Sir. Alexandri 4 

Magyarországon élő, jólszituált 
30 éves közismerten jónevüszé- 
kely iró, házasság céljából ke- 
resi ardeali magyar nő ismeret- 
ségét. Kor, vallás nem akadály. 
Levelet „Gyopár" jeligére a ki- 
adó továbbit. 1773 

ű 

ALLAS 
.................................... 

Nyomdász tanulót középis- 

kolai végzettséggel felvesz a 
FPásztor nyomda. Jelentkezni a 
kiadóhivatalban. 1029 

megélhetést nyujtó 
keres megbizható, 

ügyes ügynököt azonnali belé- 

pesre. Cim a kiadóban. 1388 

Hegesztő, lakatosszerelő, üze- 

mi munkára azonnal beléphet. 
Str. Gen. Holban 20. 1790 

Kauciós állást (3000 lei) ke- 
resek. Str. Pitagora 46. Mayer 
János. 1792 

Biztos 

vállalat 

Lapárust Osorheiu és Fighia 

községek (Oradea mellett) ré- 

szére jó jövedelemmel felvesz 

a kiadóhivatal. 

Kifutó leány fizetéssel azon- 
nalra felvétetik. Dimitrie Can- 
temir 2. Nyul. 1787 
. 

" " a 

Hádió műsor 
CSUTORTOK: 

Bucuresti: 7.30.: A reggeli 
müsor közvetitése 13: Gramo- 
fonlemezek 13.25: Sporthirek- 

nek adása 13.40: Gramofonle- 
mezek 14.15: Hirek közvetitése. 
14.30: Gramofonlemezek 15: Hi 
rek 16.45: Előadás 18: Predescu 
Busuioceanu zenekarának hang 
versenye 19.10: Hangverseny 20 
Felolvasás 20.20: Gerd Villnov 
és B. Alexandru kétzongorás 
hangversenye. Közremüködik: 

Mia Braia és Petre Alexandru. 
Gerd Vilnov slágerei: Egy kis 
padon, tángo; Egy kis asztalká- 
nál slowfox; Álmodozás, boston 
Marusia: foxtrott; Ugy vágyom 
Bécs után, keringő; Tavaszi vi- 
rágok, foxtrott; Egyesült erővel 
induló 20.50: Felolvasás 21.10: 
A Rádiózenekar esti hangverse- 
nye 22.45: Hangverseny közve- 

a
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Ügyes kisleányt konyhára ke 
resek. Eszes cukrászda, Str. Ale 
xandri 6. 1788 
Román, magyar intelligens 

leány orvosi rendelőbe ajánlko- 
zik. Str. Ingustá 1. 1786 

vVETEL-ELADAS 

Bejelentő hívatalhoz (rend- 
őrségi) szükséges bejelentő la- 
pok kaphatók Pásztor Ede 

cégnél. 

Gépvevők figyelmébe! El- 
adók: Hofherr No. 6. 1913-beli 
garnitura cséplője, körülgyürüs 
complett felszereléssel 90 ezer 
lei, Hanomag tractor 1929-es, 
general javitva, Hofherr dob 
gyürüs No. 8. cséplővel kitünő 
állapotban complect 120 ezer 
lei. Fordson traktor, üzemké- 
pes, szijtárcsa, regulator, kis 
6-os Mars cséplővel jó állapot- 
ban, complett 75 ezer lei. Ford- 
son traktor general javitott, 
Robeny acélvázás No. 6. dobgo- 
lyós cséplővel, general javitva, 
festve, komplekt 125 ezer lei 
Ezenkivül Fordson traktorok 
25-40 ezer leig, Hanomag trak- 
torok 55-70 ezer leig, Interna- 
tional 120 ezer lei, Molin 20 
ezer lei, gőzgépek és cséplők, 
malmi berendezések Hoff Árpád 
gépügynöknél, Satul Nou jud. 
Arad. 1789 

KÜLÖNFÉLE 
Elveszett egy valódi farkas 

kutya. Megtalálója, vagy nyom- 
ravezetője jutalmat kap Krop 
Istvánnál Str. Dim. Pompei 28. 

1791 

tités egy étteremből. 23.45: Né- 
met és francia hirek 23A5 Lep 
ujabb hirek. 

Budapest I. 7.45: Torna Utána 
Gramofon 8.20: Étrend 11: Hi- 
rek 11.20 és 11.45: Felolvasás. 
12.10: Vizjelzőszolgálat 13: Déli 
harangszó 13.05: Hanglemezek. 
13.30: Hirek 14.20: Pontos idő- 
jelzés 14.30: A rádió szalonze- 
nekara 15.40: Hirek 16: Árfo- 
lyamhirek 17.15: Háztartási ta- 
nácsadó 17.45: Pontos időjelzés 
18: A Grafikai munkások Sene- 
felder Dalkara és az Ujpesti 
Munkásképző Egylet Dalkará- 
nak müűüsora 18.50: „Szerelme- 
sek". Felolvasás 19.20: Cigány- 
zene 20: Gazdáknak 20.20: Az 
Operaház előadásának ismerte- 
tése és 20.30: közvetitése: 
„Csizmás Jankó' 21.20. Kül- 
ügyi negyedóra 22.20: Hirek - 
23.20: Időjárásjelentés 23.25.: 
Hanglemezek 24: Jazz 1.05: Hi- 
rek külföldre magyaroknak. 

Ki sülyeseszfeliel kéf spanyol 
kormány6bajói ? 

Barcelonából jelentik: A katalan kormány jelentése szerint 

tegnap egy titokzatos nemzetiségü tengeralattjáró tüz alá 
vett két spanyol kereskedelmi hajót. Az egyik hajót a ten- 
geralatttjáró el is süllyesztette. A kormány repülői bom- 

bázni akarták a tengeralattjárót, amely azonban többé nem 
bukkant fel. Azt hiszik, hogy a tengeralattjáró német nem- 
zetiségüű vols. uk 

; . 

6 

ca szenátor, 

A Mezőgazdasági Kamara 
hétfő délelőtt tartotta meg ren- 

jelentek meg. A közgyülést Bi- 
a kamara elnöke 

nyitotta meg, aki ismertette a 
kamara mult évi müködését. 
A jelentés a Kamarának ko- 

ről számol be és részletezi a 
földmüvelés, állattenyésztés, 
méntelepek, apaállatok, méhte- 
nyésztés, gyümölcsfatermelés ér 

Ezután ismertették az 1936-37. 
költségvetési év mérlegét. A 
Kamara a 7,457.393 leies költ- 
ségvetési irányzatból 6,457,350 
leit inkasszált s abból 6,159,964 
leit adott ki. A költségvetési év 

ces évi közgyülését. A gyülésen 
a Kamara tagjai nagy számban 

moly és eredményes müködésé- 

dekében kifejtett aktivitását. -- 

1037 junius 2. 

A Mezőgazdasági Kamara 
küözgyülése az ármax málás ellen 

tehát 297.350 lei felesleggel zá- 
rult. 

A Kamara megvitatta a ma. 
ximális árak kérdését és arra 
az elhatározásra jutottak, hogy 
amennyiben a községekben a bi 
rók és a községi tanácsok a gaz. 
dák szempontjából hátrányosan 

álillapitják meg a maximális ára 
kat, ugy azokat mind meg fog 
jók felebbezni. 

Foglalkozott a Kamara a jég. 

kár biztositás kérdésével. A 
tervezet szerint holdanként 1-2 
lent fognak kivetni a gazdákra. 
A begyült összegből alapot léte. 
sitenek, az összeget a Banca Na 

tionalában külön fogják kezelni 
és ebből kártalanitják a jégká- 
rosult gazdákat. 

Transilvániaiak szállodája Pe st e na 

„METROPOLE 
Rákóczi-ut S8. 

150 modern, kényelmes szoba. - Valóditransilvaniai Flekken 
különlegességek. - A sörözőben Csóka Feri tempós cigány- 
zenekara. - A Télikertben - Virány-jazz. - Tánc 

Sebő Miklós énekel. 

sibiu, junius 1. Az idei sza- 
badfürdés első halálos áldozata 
Mules Anton mázoló tanonc, - 
aki a Sibiu folyóban fürdött. 

Fürdés közben az uszni nem tu- 
dó tanoncot a folyó árja a kis 

Megbukoli a japán 
kormány 

Tokióból jelentik: Mint ismeretes, 
lasztásokon a balodali és általában a parlamenti pártok nagy 
győzelmet arattak. Hajashi miniszterelnök, aki a régi parla- 
mentet feloszlatta, kijelentette, hogy kormányozni fog parla- 

menti támogatás nélkül is. Ugylátszik azonban, ez nem si- 
került neki, mert -- ma benyvjtotta lemondását a mikádónak 

Halálos fürdés 

a legutóbbi japán vá- 

toronyi gát felé sodorta, ahol a 
viz mély. Az inasfiu látva a 
veszélyt segitségért kezdett ki- 
abálni, de mielőtt a parton ál- 
lók segitségére siethettek vol- 
na, eltünt a hullámokban. 

SPORT 
Ne változtass a győztes csapalon! 

A Belgium elleni mérkőzé- 

sen a válogató bizottság má. 
megkezdte az előkészületek meg 
tételet és - amint a mult hé- 

ten jeleztük - kijelölték a ke- 
retet. Már abból látszik, hogy 
a bizottság a régi elvet tartja 
szem előtt: ne változtass a gyöz 
tes csapaton. Ennek ellenére 
még megfigyeltek egyes játé- 
kosokat, azonban a jelek szerint 
nem lesz, vagy pedig csak egé- 
szen jelentéktelen változás lesz 
a csapatban. A jobb szélső he- 
lye vitás még, mert Bindea tel- 
jesen formán kivül van. Helyé- 

re Beke, Georgescu, és Gruin 

pályáznak. Legnagyobb esélye 

Bekének van. Sepiről most már 
nem lehet szó, mert vasárnap 

Nimncs változás a mem- 
zeti válogatottbam 

nem játszott próbameccset. Ceh- 
tert ismét a kitünő formábar 

evő Ciolac játszik. A válogaté 
pizottság előtt szóba kerül Ba- 

cátky személye, aki a vasárnapi 
Rapid-Venus meccs hőse volt. 
Beáliltása azonban még nem 

iztos. 
A válogató bizottság környe- 

zetépől származó értesülések 
szerint a válogatott csapat ösz- 
szeállitása a következő lesz: 

David, - Bürger, Albu, - Vin 
tila, Juhász, Szaniszló II. 

Beke, Kovács Sepi, Bodola, D0- 
bay. 
e...0 
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